

Comuna Baisoara
Localitatea Baisoara, str. Principala, nr. 153, jud. Cluj
Tel. 0264/333.660; fax. 0264/333.650
e-mail primariabaisoara@yahoo.com

NR. /

PROCES VERBAL AL SEDINTEI DE CONSILIU LOCAL
DIN DATA DE 31 MAI 2019

Consilieri prezenti 11

Absenti -

Delegati satesti 2

Ordinea de zi:

1. *Rectificare buget anul 2019;*
2. *Aprobarea intrarii in Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 5 Ardeal al U.A.T. Tureni din județul Cluj și al U.A.T. Săndulești din județul Cluj, în baza A.G.A al ADI 5 Ardeal nr. 2/06.03.2019;*
3. *Aprobarea scutirii de taxe și impozite pentru Organizația de caritate Eco Phoenix pentru cladirile și terenul aferente centrului de vacanță situat în satul Moara de Pădure, str. Principală, nr. 1D, comuna Băișoara, județul Cluj.*
4. *Aprobarea creării unui centru de violență domestică pe teritoriul Comunei Băișoara, conform legii 174/ 2008 privind modificarea și completarea legii 2017/2003 pentru prevenire și combaterea violenței în familie, a Ordinului MMJS nr. 2525/2018 privind aprobarea procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, a Ordinului nr. 146/2578/2018 privind modalitatea de gestionare a cazurilor de violență domestică de către polițiști.*
5. *Diverse.*

Se aproba ordinea de zi cu 10 voturi 'pentru' si 1 vot 'abtinere'. Președintele de ședință este votata în unanimitate Adrian Jișa.

1. Se dă cuvântul doamnei contabil. Aceasta motivează rectificarea bugetară pentru faptul că sumele acordate pentru cheltuieli s-au folosit în totalitate și e nevoie de un transfer al sumelor de bani pentru cheltuieli. Domnul consilier Galmati Basil Ioan întreabă detalii referitor la sumele plătite pentru carburanți. Domnul viceprimar menționează că există situația consumului de

carburant. Doamna contabil menționează faptul că proiectul de buget a fost provizoriu, ulterior aprobării bugetului național se poate discuta de un proiect de buget permanent. Nu se solicit bani, dintr-o parte rămân aceleași sume, doar trebuie repartizate diferit. Cel mai mult combustibil l-a consumat buldoexcavatorul primăriei ce este utilizat pentru anumite lucrări. Administratorul instituției depune bonurile de combustibil utilizate. Se solicit lăsarea mașinii instituției în curtea Primăriei peste sfârșit de săptămână. Viceprimarul menționează că sunt persoane, inclusiv domnia sa, care se deplasează în interesul comunității. În cazul în care nu se dorește prelungirea utilizării mașinii peste program, viceprimarul se vede nevoit să scurteze programul în interesul comunei, respectiv va avea un program de 8 ore/ zi. În ședință intră domnul Șipoș Ioan, conducătorul buldoexcavatorului, care menționează faptul că buldoexcavatorul a fost folosit pentru lucrările primăriei. Domnul consilier Galmati Bazil precizează faptul că se presupune că proiectul de buget actual ar fi trebuit să fie făcut după ce s-a cheltuit anul trecut. Administratorul instituției precizează că se cumpără bonuri de combustibil. Viceprimarul menționează că s-au utilizat 100 de bonuri și mai sunt 50. Doamna contabil învederează că motivul rectificării este doar o relocare a sumelor în cadrul bugetului.

Se supune la vot și se votează cu 10 'pentru' și 1 vot 'împotriva'.

2. Se dă citire referatului de specialitate nr. 1996/ 31.05.2017. Domnul viceprimar învederează consiliului problema deșeurilor și a faptului că se impune colectarea selectivă conform legii. Se discută problema majoră a deșeurilor, ulterior evenimentelor organizate în zonă și a faptului că organizatorii nu au conștiința protecției mediului înconjurător. Sumele plătite de contribuabili sunt foarte mici, iar organizatorii ar trebui să achite înainte de a organiza evenimentul sumele aferente ridicării deșeurilor Primăriei Băișoara.

Se supune la vot și se votează cu 10 'pentru' și 1 vot 'împotriva'.

3. Se dă citire referatului de specialitate. Se amână pentru ședința următoare discuția acestui punct. Se va invita domnul Frățilă la ședința de consiliu.

Se supune la vot și se votează cu 10 'pentru' și 1 vot 'împotriva' *amânarea* . *P. Șipoș*

4. Se constituie centul de violență domestică în cadrul clădirii 2 a Primăriei, pentru maxim 5 persoane. Se aprobă constituirea echipei mobile format din Cristian Galmati, Angela Bucur și Angela Todor.

Se dă citire referatului de specialitate în vederea aprobării PUD- construire casă de vacanță, gospodărească, refacere împrejurimi, racorduri și bransamente. Se supune la vot și se votează pentru'.

Se propune de către domnul consilier Adrian Jișa înființarea unor toalete ecologice în tele Băișorii.

Domnul consilier Galmati Bazil, care sesizează problema câinilor comunitari și ai câinilor urmele de oi. Sunt foarte periculoși și se propune sesizarea poliției. O altă problemă sesizată modul în care se reabilitează drumul Săvădisla- Băișoara. Se dorește sesizarea Consiliului țean.

Se declară ședința închisă la ora 15,30.

edinte de sedinta

Adrian Nicolae



Secretar

Proorocu Alexandra

